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 2102الريادة برنامج قياس رضا الموظفين عن استبيان 

  الاسم )اختياري(

 أنثى                            ذكر  الجنس

 اخرى ).....................( ماجستير     بكالوريوس     دبلوم                 ثانوية عامة     المستوى التعليمي

 الوظيفة 
  الامارة 

 أوافق بشدة أوافق محايد لاأوافق لا أوافق بشدة ( بالمربع الذي يعبر عن رأيك√) إشارة الرجاء وضع 

 تم استقبالي من قبل المشرفين بشكل حسن وبكل حفاوة 1
     

 تم الالتزام بالموعد المعلن عنه لانعقاد الحفل 2
     

 الوقت والتاريخ والمدة المحدد للحفل ملائم ومناسب للجمهور 3
     

 على شبكة الانترانتمدى التوفر والاستفادة من دليل البرنامج وآلية التقييم والشروط  4
     

 مدى الاستفادة من ورش العمل التي تم عقدها للتعريف بالبرنامج 5
          

 مدى الاستفادة من نماذج كتابة طلبات الترشيح التي تم إرسالها من قبل إدارة البرنامج 6
          

7 
مدى فعالية الرسائل التذكيرية عبر البريد الالكتروني كوسيلة للتواصل والتعريف 

 بالمستجدات عن برنامج الريادة 
          

8 
سرعة وكفاءة أعضاء فريق البرنامج في الرد على استفساراتكم عن طريق الهاتف 

 والبريد الالكتروني
     

 تعاونهمأسلوب تعامل أعضاء فريق البرنامج ومدى  9
     

 الجوائز المقدمة من قبل الوزارة مرضية 01
     

 يتم التزام الدقة والحيادية في اختيار الفائز بالجوائز المقدمة 00
     

 يتم الالتزام بموعد تسليم الجائزة من قبل الوزارة 02
     

 تنظيم الجوائز والمسابقات على مستوى عالي من الكفاءة والاحترافية  02
     

 

 هل لديك مقترحات تطويرية على فئات البرنامج: -1
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 هل لديك مقترحات تطويرية للبرنامج في الدورة القادمة: -2
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